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Стабільність і автономність вищого навчального 
закладу гарантуються, в першу чергу, результативністю 
його наукової діяльності. Реалії сьогодення визначають  
необхідність інтеграції науки і освіти  у вищій школі: немож-
ливо розвивати ні науку без вищої освіти, ні вищу освіту без 
науки.

Основними критеріями результативності наукової 
діяльності  у вищій школі виступають: рівень науково-
кадрового потенціалу, ефективність науково-дослідної ро-
боти викладачів і студентів, якісне науково-методичне забез-
печення навчального процесу. Вони для нас є визначальними 
у реалізації концепції поетапного переходу навчаль-
ного закладу  до  статусу академії. Ректорат навчаль-
ного закладу постійно здійснює моніторинг наукової 
роботи науково-педагогічних працівників і студентів. 

До позитивних кадрових досягнень останнього 
періоду віднесемо здобуття наукового ступеня док-
тора історичних наук доцентом кафедри суспільних 
дисциплін Скакальською І. Б. Ця наукова тенденція 
набирає свого розвитку. Найближча перспектива захи-
сту  докторських дисертацій у доцентів Невідомської 
Л.М., Данильчук Л.О. Очікуємо результатів процедури 
нострифікації наукового ступеня доктора наук Лаба-
щука М.С. Набув розвитку вектор  здобуття науково-
го ступеня доктора наук із відривом від виробництва 
шляхом навчання науково-педагогічних працівників  
у докторантурі. Цього року докторантами стали до-
центи Курач М.С. і Чик Д.Ч. Ректорат навчального 
закладу і надалі буде створювати сприятливі умови 
науково-педагогічним працівникам, які виконувати-
муть докторські дисертації, шляхом направлення у 
докторантуру для здобуття наукового ступеня док-
тора наук.

Протягом року дев’ять науково-педагогічних 
працівників інституту здобули науковий ступінь 
кандидата наук: Цісарук В. Ю. (теорія та методика навчан-
ня технологій),  Лукач О.М. (теорія та методика виховання),  
Желізняк В.М. (історія України), Банах В.І. (олімпійський та 
професійний спорт), Бабій Н.В. (математичне моделювання 
та обчислювальні методи), Бойчук О.М. (музичне мистецтво), 
Кратко О.В. (історія науки і техніки), Сафіюк О.В. (порівняльне 
літературознавство), Слободян М.В. (германські мови).

Здійснюється поповнення власних кадрів інституту 
науково-педагогічними працівниками з ученими званнями 
професора і доцента. Рішенням атестаційної колегії МОН 
України трьом  науково-педагогічним працівникам присвоєно 
вчене звання доцента (Галаган О.К., Волянюк І.О., Савелюк 
Н.М.). Цей напрям має перспективи й на майбутнє: виконують 
умови щодо Порядку присвоєння вченого звання професора 
Скакальська І.Б., Довгань О.М., Янков А.В., Безносюк О.О., 
Чижик В.В.; позитивно вирішуються атестаційні справи Дух 
О.І., Цицюри Н.І., Шабаги С.Б., Білосевича І. А., Яковишина 
Р.Я., Слюсарчука В.В., Приймас Н.В., Фурман О.А., Голуба 
В.А. щодо присвоєння звання доцента. 

Однією з невід’ємних складових наукової діяльності 
інституту є наукові дослідження з актуальних про-
блем сучасної вищої школи. Науково-дослідна робота 
професорсько-викладацького складу тісно пов’язана з про-
блемами підвищення якості та ефективності підготовки 
майбутніх фахівців. Такі дослідження здійснюються, зо-
крема, через функціонування семи науково-дослідних 
лабораторій:  «Лабораторія екологічного моніторингу та 
експериментальної біології» (науковий координатор –  
завідувач кафедри біології та загальної екології, професор 
Чопик В. І.); навчально-наукова лабораторія «Фізкультурно-

педагогічні чинники формування здорового способу жит-
тя молоді» (науковий координатор – професор кафедри 
медико-біологічних основ фізичного виховання Чижик В. 
В.); науково-дослідна лабораторія «Творчість Уласа Сам-
чука та Бориса Харчука: художній літопис ХХ ст.» (науко-
вий координатор – професор кафедри української мови і 

літератури Василишин О.В.); науково-дослідна 
лабораторія «Проблеми людини та філософії 
здоров’я» (науковий координатор – завідувач ка-
федри методики викладання біології та екології, 
професор Василюк В.М.); науково-дослідна 
лабораторія «Виховні технології у системі 
безперервної освіти» (науковий керівник – до-
цент кафедри загальної та соціальної педагогіки 
Приймас Н.В.); науково-дослідна лабораторія 
«Особистість і соціум» (науковий керівник – 
кандидат педагогічних наук, старший викладач 
кафедри психології Мартинюк В. М.); навчально-
дослідна лабораторія музичної етнології (наукові 
координатори – завідувач кафедри гри на му-
зичних інструментах та хореографії, професор 
ЯремкоБ.І., викладач кафедри методики музич-
ного виховання та вокально-хорових дисциплін 
Сабран В. І.). 

На базі науково-дослідних лабораторій виконують-
ся дослідження за тематикою кандидатських і докторсь-
ких дисертацій, курсових, дипломних і магістерських робіт, 
проводяться наукові та методичні семінари, конференції 
міжнародного та всеукраїнського рівнів тощо. За останні 

роки науково-педагогічними працівниками на наукових фору-
мах, у тому числі на зібраннях міжнародного рангу, виголо-
шено більше 3 тисяч доповідей. 

Міжнародне співробітництво є невід’ємною складовою 
наукової діяльності вищого навчального закладу. Міжнародні 
угоди, укладені з дев’ятьма зарубіжними вищими навчальними 
закладами та інституціями, сприяють активізації 
наукової діяльності інституту. В останній період 
підписано угоди про співпрацю з двома вищими 
навчальними закладами Польщі: Вармінсько-
Мазурським університетом в місті Ольштин і 
Природничо-гуманітарним університетом у місті 
Седльце.

Виконання міжнародних угод про 
співробітництво  забезпечує участь наших 
студентів у проектах європейської спільноти. 
Зокрема, цього року знову надані направлення 
студентам факультету іноземних мов на навчан-
ня за магістерською програмою у Вармінсько-
Мазурському університеті (Польща). Зазначені 
кроки можуть суттєво спростити процедуру 
їхнього працевлаштування в майбутньому або 
продовження освіти, поповнення штату кафедр 
інституту кваліфікованими кадрами. 

Відповідно до укладених угод організовуються спільні 
міжнародні наукові проекти: конференції, круглі столи, 
майстер-класи, пленери, художні виставки тощо. Викладачі 
та студенти навчального закладу беруть активну участь у 
щорічному міжнародному науковому семінарі «Різноманіття 
культурного простору: історія та перспективи» у м. Кельце 

(Польща); у зльотах шкіл імені Юліуша Словацького (Поль-
ща); у наукових семінарах проекту «Школи відкритого розу-
му» за міжнародною участю професорів і студентів України 
та Польщі на тему «Інформаційна діяльність: проблеми прав-
ди і неправди». 

Започаткована традиція проведення Міжнародного 
мистецько-наукового симпозіуму «Зустрічі в Кременці» за 
участю майстрів живопису з України, Польщі, Франції, США. 

Студенти і викладачі інституту були учасниками «Фе-
стивалю трьох культур» у м. Влодава (Польща); конкурсу 
Європейської родини шкіл ім. Юліуша Словацького у Хожуві 
(Польща); Міжнародної зустрічі «Загальноєвропейська 
інтеграція в суспільно-культурному аспекті: причини і цілі» 
(Польща); Міжнародного науково-мистецького симпозіуму 
(м. Пулави, Республіка Польща), Міжнародної літературно-
мистецької зустрічі «Діалог двох культур молодих».

Щорічно наш навчальний заклад проводить наукові, 
науково-практичні конференції, симпозіуми, науково-
методичні семінари всеукраїнського та міжнародного рівнів, 
активними учасниками яких виступають викладацький та 
студентський колективи інституту. За останній календарний 
рік проведено дві всеукраїнські та три міжнародні наукові 
конференції, за матеріалами яких видано 5 збірників науко-
вих праць, із них 4 – фахові. 

На осінь цього року заплановано проведення 
Міжнародного наукового симпозіуму «Пророки у своїй 
Вітчизні: Тарас Шевченко та Юліуш Словацький», приуроче-
ного 200-річчю від дня народження Тараса Шевченка та 205-
ій річниці від дня народження Юліуша Словацького. 

Розпочато підготовку до Всеукраїнської 
наукової конференції «Бессерівські природознавчі 
студії», присвяченої до 230-річчя з дня народження 
відомого ботаніка Віллібальда Бессера та 205-річчя 
від дня його наукової та педагогічної діяльності у 
місті Кременці. 

 Має позитивну динаміку підготовка навчально-
методичних видань  науково-педагогічними 
працівниками інституту. За рік опубліковано 362 най-
менування наукових видань, навчально-методичних 
матеріалів, з них – 288 наукових праць. 

Професорсько-викладацьким складом 
інституту підготовлено 30 навчальних посібників 
сукупним обсягом понад 6359 сторінок, зокрема  
шість монографій: Мазурок В. П., Лисенко О. Є., 
Разіцький В Й. ”Самостійницький рух на Волині в 
40-х – на початку 50-х років ХХ століття“; Скакальсь-
ка І. Б. ”Політико-соціальні виміри та етнокультурні 
трансформації української еліти Західної Волині 
1921 – 1939 рр.“; Гриб А.Є. ”Барви життя Оле-
га Скаржевського (художника-інженера)“; Рац 
В. О., Ковальчук В. В., Сербов Н. Г. ”Электро-
ника на основе субмикронных структур“; Henryk 
Stroski ”Zakad Stosunkw Midzynarodowych, Instytut 

Historii i Stosunkw Midzynarodowych Uniwersytetu Warmisko-
Mazurskiego w Olsztynie (1969-1988-2013)“; Безносюк О. О. 
”Непрерывное образование: математическая модель“. 

У минулому році видано дванадцять  та перевидано два 
навчально-методичних посібники з Грифом МОН України, 
дев’яти навчально-методичним виданням викладачів інституту 

надано листи МОН України про рекомендацію для викори-
стання у вищих навчальних закладах України. 

Окрім цього, пройшли експертну оцінку 6 навчально-
методичних посібників, які отримали відповідну рекоменда-
цію Міністерства освіти і науки.

(Закінчення  на 2 стор.)
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